

ESTADO DO PARANÁ Município de Rio Bonito do Iguaçu Câmara Municipal



PAUTA DE REUNIÃO 019/2023 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Câmara de Vereadores de Rio Bonito do Iguaçu, Paraná 31 de agosto de 2023.

O Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Vereadores de Rio Bonito do Iguaçu, Estado do Paraná, TORNA PÚBLICO convocação para reunião a realizar-se no dia 31 de agosto de 2023 ás 14 horas, nas dependências da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu para analisar e opinar sobre as seguintes matérias:

- **Projeto de Lei nº 030/2023** de autoria do Prefeito Municipal que autoriza o poder executivo a firmar parceria com a entidade especifica, e das outras providencias.
- Projeto de Lei complementar nº 003/2023 de autoria da Mesa Executiva Que altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, estabelecendo sanções administrativas em caso de ausências sem justificativa ou sem documentação comprobatória, assim como critério de perda de mandato.

TIAGO DE MORAIS XAVIER
Presidente